

Kritéria pro věcné hodnocení 5. Výzva MAS Region HANÁ, z. s. - IROP - Doprava

Číslo kritéria	Název kritéria	Bodové hodnocení	Stručný popis kritéria	Návod pro hodnotitele / dílčí škály
1	Délka nově vybudovaného, rekonstruovaného nebo modernizovaného chodníku	35	Posuzuje se délka chodníku	35 bodů - Délka chodníku více než 250 m 30 bodů – Délka chodníku 200 - 249,99 m 25 bodů – Délka chodníku 100 – 199,99 m 20 bodů – Délka chodníku 0 – 99,99 m
2	Přístup k zastávkám hromadné dopravy	10	Posuzuje se, zda chodník umožňuje přístup k zastávkám hromadné dopravy, do 50 m	10 bodů – ano, umožňuje 0 bodů – ne, neumožňuje
3	Projekt je realizován v místech, kde před realizací projektu není chodník	20	Posuzuje se, jaká část chodníku je v místě, kde před realizací projektu chodník nebyl. Pro přidělení kritéria musí být na nových místech realizováno min. 50 % celkové délky chodníku	20 bodů – ano, je realizován v místech, kde není chodník, tzn. na nově vybudované ploše 0 bodů – ne, projekt je realizován v místech, kde je stávající chodník
4	Termín ukončení realizace projektu a podání ŽOP do 1 roku od vydání právního aktu	20	Posuzuje se, zda se žadatel zavázal v Projektovém záměru ukončit realizaci a podat ŽOP do termínu 1 roku od vydání právního aktu. Posuzuje se dle závazku uvedeného v projektovém záměru.	20 bodů - do 1 roku od vydání právního aktu proběhne ukončení projektu a bude podána ŽOP 0 bodů - termín ukončení projektu a podání ŽOP bude po více než 1 roce od vydání právního aktu
5	Technická připravenost	20	Posuzuje se, zda má žadatel ke dni podání projektového záměru již vydaný právní akt (nemusí být pravomocný), stvrzující povolení k realizaci stavby dle stavebního zákona, nebo je předmětem projektu stavba, která dle stavebního zákona posouzení povolení realizace stavby nepodléhá.	20 bodů - žadatel má ke dni podání Projektového záměru rozhodnutí nebo vyjádření příslušného stavebního úřadu. Pokud charakter projektu nevyžaduje řízení v rámci stavebního zákona, žadatel pro přidělení bodů doloží vyjádření stavebního úřadu, že projekt řízení nevyžaduje. Toto vyjádření o nepotřebnosti řízení SÚ lze nahradit čestným prohlášením žadatele. 0 bodů - žadatel nemá ke dni podání Projektového záměru vyjádření nebo rozhodnutí příslušného stavebního úřadu
6	Projektový záměr byl předem konzultován na MAS Region HANÁ	20	Posuzuje se, zda žadatel Projektový záměr předem konzultoval na MAS Region HANÁ (potvrzuje kancelář MAS). Osobní konzultace - způsob a kontaktní osoby jsou upřesněny ve Výzvě.	20 bodů - žadatel konzultoval Projektový záměr na MAS Region HANÁ před jeho podáním (dle výzvy) 0 bodů - žadatel nekonzultoval Projektový záměr na MAS Region HANÁ po jeho podání
7	Čerpání dotace žadatelem prostřednictvím SCLLD MAS v programovém období 2021 - 2027 v 1. výzvě MAS Region HANÁ, z. s. - IROP - Doprava	90	Posuzuje se, zda žadatel již realizoval nebo realizuje projekt prostřednictvím IROP SCLLD MAS v programovém období 2021 - 2027 v 1. výzvě MAS Region HANÁ, z. s. - IROP - Doprava	90 bodů – žadatel nerealizoval nebo nerealizuje projekt prostřednictvím IROP SCLLD MAS Region HANÁ, z. s. v programovém období 2021 - 2027 v 1. výzvě MAS Region HANÁ, z. s. - IROP - Doprava. Posuzuje se dle stavu projektů v realizaci ke dni podání projektového záměru, na základě informací v systému MS21+. 0 bodů – žadatel realizoval nebo realizuje projekt (včetně situace, kdy projekty jsou v administraci před vydáním právního aktu) prostřednictvím IROP SCLLD MAS Region HANÁ, z. s. v programovém období 2021 - 2027 v 1. výzvě MAS Region HANÁ, z. s. - IROP - Doprava
Minimální počet bodů pro splnění způsobilosti 40, maximální počet bodů 215				
Při shodném počtu bodů více projektových záměrů budou pro výsledné pořadí záměrů zohledněny následující skutečnosti:				
A.	Rozhoduje nižší částka CZV - bude zvýhodněn projekt s nižší částkou CZV, ze kterých je stanovena dotace			
B.	Rozhoduje čas podání - bude zvýhodněn projekt s dřívějším datem podání Projektového záměru na MAS			